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第１１６回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２５年６月１１日（火） １０時００分～１１時０５分 

場  所：事務局１号館４階特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，山内，内藤，服部，根ヶ山，岡村，中田，田中， 

山田，岩田，坂井田，堀，植村，上西，田口，高木，杉浦，塚田，横山，佐藤， 

清水，朝日，齊藤 

欠 席 者：三池，木曽 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１１４回及び第１１５回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり

承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 平成２４事業年度に係る業務実績報告について 

     西田副学長から，平成２４事業年度に係る業務実績報告について，審議資料１に基づき説

明があり，審議の結果，原案のとおり承認され，６月２１日開催の経営協議会及び役員会に

付議することとなった。 

なお，６月末の文部科学省への提出に当たり文言等の訂正が生じた場合には，学長に一任

することが併せて承認された。 

 

  ２ 教員の審査事案について 

     学長から，本学教員が他者の著書の内容を転載したとされる教員の審査事案について，５

月２８日付けで審査説明書を当該教員に交付したこと，及びその後の状況について，当該教

員からの退職の願出を受け，同日付けで承認した旨報告があった。 

また，本審査事案については，当該教員が退職したことで，本学規則に基づく懲戒処分を

行うことはできないが，教育研究評議会において審査を継続中であるため，在職中の職員に

準じて，審査する旨説明があった。 

続いて，吉井副学長から，審査書（案）について，机上配付資料１－①及び１－②に基づ

き説明があった後，学長から，同案の可否について諮られ，記名投票の結果，満場一致で原

案のとおり承認された。 

     次に，学長から，追加の審議事項として，本学教員に係るハラスメントを行ったとされる

事案が生じた旨説明があり，当該教員の所属部局長から，机上配付資料２－①に基づき，本

事案の経緯説明及び部局内の調査結果の報告があった後，学長から，本事案を教員の懲戒等
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の審査事案として審議することが諮られ，審議の結果，承認された。 

続いて，人事課副課長から，机上配付資料２－②に基づき審査関係規則の説明があった後，

学長から，教育研究評議会の下に調査委員会を設置することが提案され，審議の結果，承認

され，同委員会委員が選出された。 

次に，人事課副課長から，机上配付資料２－③に基づき今後の審査日程の説明があった後，

学長から，審査を進める上で必要に応じて臨時の教育研究評議会を開催することがある旨案

内があった。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考報告について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 平成２６年度施設整備費概算要求について 

     村田副学長から，平成２６年度施設整備費概算要求について，報告資料２に基づき説明が

あった。 

また，文部科学省への提出に当たり，要求事項の優先順位付けについては，学長に一任す

る旨併せて説明があった。 

 

  ３ ホームカミングデーの実施について 

     西田副学長から，ホームカミングデーの実施について，１１月２３日に実施する旨報告資

料３に基づき説明があった。 

また，実施に当たっては，各部局からも協力して欲しい旨併せて依頼があった。 

 

  ４ その他 

（１）中国地域産学官コラボレーションシンポジウム「地域イノベーション創出２０１３ 

inやまぐち」の開催について 

 産学連携課長から，中国地域産学官コラボレーションシンポジウム「地域イノベーシ

ョン創出２０１３inやまぐち」の開催について，報告資料その他１に基づき案内及び参

加依頼があった。 

 

（２）２０２０年東京オリンピック・パラリンピック招致活動への協力について 

    学長から，２０２０年東京オリンピック・パラリンピック招致活動への協力について，

本学，東京都及び東京２０２０オリンピック・パラリンピック招致委員会との間で招致

活動推進のための連携協定を締結した旨説明があり，ポスター等の配付案内があった。  
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【配付資料】 

第１１４回教育研究評議会議事要旨（案） 

第１１５回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

 １ 事業実績報告書 

２ 教員の審査事案 

１－① 審査書（案）【机上配付資料 会議終了後回収】 

１－② 審査事案に係る関係規則【机上配付資料 会議終了後回収】 

   （１）国立大学法人山口大学契約教育職員就業規則（抜粋） 

（２）国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

（３）国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

（４）国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

（５）国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則（抜粋） 

  ２－① 懲戒等事案発生報告書【机上配付資料 会議終了後回収】 

  ２－② 審査事案に係る関係規則【机上配付資料 会議終了後回収】 

（１）国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

（２）国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

（３）国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

（４）国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 

  ２－③ 教員の懲戒手続き及び日程（案）【机上配付資料 会議終了後回収】 

 

＜報告資料＞ 

 １ 教員選考報告書 

２ 平成２６年度施設整備費概算要求事項一覧表 

３ ホームカミングデー開催概要（案） 

４ 中国地域産官学シンポジウム開催案内  


